
Procès-verbal 

Séance régulière du conseil d’établissement 

Mardi 2 décembre 2025 à 18h30 

Salon du personnel de Saint-Louis-de-France 1 

 

Sont présents :  

Virginie Hudon-Chabot directrice Jean-Louis Tedone parent 

Mélanie Boutin  directrice adjointe Latifa Belgacem employée de soutien 

Maxime Bernier présidente Chantal Doyle service de garde 

Caroline Trottier parent Catherine Tremblay enseignante 

Pierre-Olivier Bouchard parent Nathalie Fortin enseignante 

Catherine Bourque parent Catherine Lemieux enseignante 

  Bruno Duquet enseignant 

    

Sont absents : 

Joao Liz parent substitut Youssef Chakir parent 

    

Ordre du jour 

 

1. Mot de bienvenue; 18h30 

2. Adoption de l’ordre du jour; 2 min. 

3. Interventions du public; 5 min. 

4. Adoption du procès-verbal de la séance du 28 octobre 2025 (document joint); 2 min. 

5. Suivi au procès-verbal du 28 octobre 2025; 10 min. 

6. Courrier reçu; 2 min. 

 

Points faisant l’objet d’une discussion, d’une proposition ou d’une décision conformément à la loi 

et aux règles de régie interne. 

 
7. Contenus des compétences personnelles et sociales et contenus en orientation scolaire et 

professionnelle 10 min. 

8. Budget CÉ; 5 min. 

9. Utilisation du reliquat; 10 min. 

10. Présentation du projet d’espace de rassemblement extérieur; 10 min. 

11. Collecte de sang Héma-Québec; 3 min. 

12. Consultation des élèves 10 min. 

13. Sécurité routière autour de l’école 5 min. 

  

  

Points faisant l’objet d’une information  

 

14. Information de la directrice; 5 min. 

15. Information du président du CE; 5 min. 

16. Information du service de garde; 5 min. 
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17. Information du personnel 10 min. 

18. Information du représentant au comité de parents (CSSDD); 10 min. 

  

19. Varia                                                                                                                                                       5 min.

  

  

20. Levée de l’assemblée. 

 

1.  Mot de bienvenue 

La direction souhaite la bienvenue aux membres. 

 

2.  Adoption de l’ordre du jour 

Aucun ajout 

 

CE-2025-26-16 

À l’unanimité, le Conseil d’établissement adopte l’ordre du jour tel que proposé.  

 

3.  Intervention du public; 

Des représentants de la Corporation des loisirs SFL viennent nous présenter l’organisme et 

ils offrent l’opportunité à un membre du CÉ de siéger sur le conseil d’administration de la 

corporation pour permettre un partenariat et faciliter la communication. Ils demandent 

également aux membres l’autorisation de transmettre, aux parents, l’information liée aux 

divers événements par l’entremise de l’école. On propose d’intégrer les détails 

concernant les activités de la corporation dans le Quoi de neuf. 

 

4.  Adoption du procès-verbal de la séance du 28 octobre 2025 (document joint); 

Aucune correction 

 

CE-2025-26-17 

À l’unanimité, les membres du conseil d’établissement adoptent le procès-verbal de la 

séance du Conseil d’établissement du 28 octobre 2025. 
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5. Suivi au procès-verbal du 28 octobre 2025 

Sécurité routière : les panneaux de signalisation sont installés devant nos écoles 

(débarcadère d’autobus, interdiction de demi-tour, limitation du temps de 

stationnement).  

Association des parents : il y a eu une 2e vente de vêtements aux couleurs de l’école. Le 

28 novembre dernier, il y a eu un cinéma-pyjama à Saint-Louis-de-France 1. L’événement 

a été un succès. 

Patinoire : La ville de Québec a fait parvenir un courriel avec les arguments pour lesquels 

la patinoire continuera d’être au même endroit dans la cour de Saint-Louis-de-France 1. 

 

6. Courrier reçu 

Aucun courrier 

 

Points faisant l’objet d’une discussion, d’une proposition ou d’une décision conformément 

à la loi et aux règles de régie interne. 

 

7. Contenus des compétences personnelles et sociales et contenus en orientation 

scolaire et professionnelle 

La direction présente le document aux membres et elle répond aux questions. 

 

CE-2024-25-18 

À l’unanimité, le Conseil d’établissement approuve la planification des contenus des 

compétences personnelles et sociales et contenus en orientation scolaire et 

professionnelle pour l’année scolaire 2025-2026. 

 

8. Budget CÉ 

La direction rappelle que nous avons un budget de fonctionnement pour le conseil 

d’établissement. Elle invite les membres à se pencher sur l’utilisation de ce budget. Il est 

suggéré de reconduire l’activité de reconnaissance des bénévoles en fin d’année. La 

direction nous fera un suivi lors d’une prochaine séance du conseil. 

 

9. Utilisation du reliquat; 

À la suite de l’action collective de parents concernant les frais chargés pour le matériel 

scolaire il y a plusieurs années, chaque école a reçu un montant à dépenser, d’ici le 30 

décembre 2026, selon des critères bien précis (état de compte du service de garde, 

facture des effets scolaires, activité particulière, parascolaire) pour des familles 

vulnérables financièrement. 
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10.  Présentation du projet d’espace de rassemblement extérieur 

La direction présente le projet d’espace de rassemblement extérieur et répond aux 

questions des membres. 

 

11.  Collecte de sang Héma-Québec 

Les enseignantes de 5e année organise une collecte de sang en collaboration avec 

Héma-Québec le 30 avril de 14h à 21h. 

 

CE-2024-25-19 

À l’unanimité, le Conseil d’établissement approuve la collecte de sang Héma-Québec le 

30 avril prochain. 

 

12.  Consultation des élèves 

La direction explique que le conseil d’établissement peut sonder les élèves sur un sujet 

touchant la vie de l’école. Il est proposé que le sondage soit en lien avec le thème de 

l’année (j’aime mon environnement). Nous nous pencherons sur la question lors d’une 

prochaine rencontre. 

 

13.  Sécurité routière autour de l’école 

Mme Maxime Bernier indique qu’un sous-comité travaillant sur la sécurité routière s’est 

rencontré afin de discuter des divers enjeux vécus autour de l’école et d’identifier les 

plateformes à utiliser pour nommer les préoccupations liées à ces enjeux. L’école Saint-

Louis-de-France a été choisie pour faire une capsule sur la sécurité routière qui sera 

diffusée dans les écoles du CSSDD ainsi que des affiches de sensibilisation préparées par 

des élèves du préscolaire et de 3e année. 

 

Points faisant l’objet d’une information  

 

14. Information de la direction         

La direction aimerait faire une campagne de Noël pour solliciter des dons pour les familles 

vulnérables du milieu. Elle recueille l’opinion des membres à ce sujet, étant donné que les 

parents ont déjà été sollicités à quelques reprises par l’association des parents. 
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CE-2024-25-20 

À l’unanimité, le Conseil d’établissement approuve la campagne de Noël qui sera 

organisée par la direction pour les familles plus vulnérables. 

 

15. Information de la présidente du CÉ         

Aucun point 

 

16. Information du service de garde     

Le personnel du service de garde présente les diverses activités vécues lors des dernières 

journées pédagogiques. 

 

17. Information du personnel  

Les membres du personnel présentent les diverses activités vécues par les élèves et celles 

à venir.  

 

18. Information de la représentante au comité de parents (CSSDD) 

M. Pierre-Olivier Bouchard a assisté à la dernière rencontre du comité de parents. Il fait un 

résumé aux membres. Il serait possible de faire visionner le documentaire Screenagers aux 

élèves plus vieux de l’école. Le temps d’écran est une préoccupation grandissante des 

parents. 

 

19.  Varia 

Aucun point 

 

20. Levée de l’assemblée   

La séance est levée à 20h17. 

La prochaine rencontre du conseil d’établissement se tiendra le 27 janvier 2026, à 18h30, 

au salon du personnel de l’école Saint-Louis-de-France 1. 

 

CE-2025-26-21 

À l’unanimité, il est décidé que le Conseil d’établissement lève l’assemblée.  

 

 

Maxime Bernier, présidente  Virginie Hudon-Chabot, directrice 
 


